

Сотрудники СК России по Запорожской области встретились с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации



Сотрудники Следственного комитета России регулярно принимают участие в жизни ребят, которые оказались в непростой ситуации. Помогая несовершеннолетним, следователи руководствуются девизом ведомства «Чужих детей не бывает».

Офицеры регионального следственного управления совместно с муниципальным бюджетным учреждением культуры «Мелитопольский городской краеведческий музей» и комплексным центром по обслуживанию населения Запорожской области организовали мероприятие - посещение выставки «От Майдана до Победы» для семей с детьми-инвалидами и семей, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

Представители ведомства приобрели и передали 20-ти семьям продукты питания, предметы первой необходимости и детские товары. В ходе встречи сотрудники СК России уточнили бытовые и другие вопросы, которые заботят семьи.

Указанная работа проводится на постоянной основе и будет продолжена.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1872165>